C:# Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name:

Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSP) 500+ 60 + 4 + %0+ Yi00 + Yi000 s 564,756
1) 60+ 3+ %0+ 7100+ V1000 .
2) 700+40+1+ %5+ 700+ Yioo N
3) 300+40+4+7, N
) 7+%0+ Y0 4
5) 300+20+7+ l/10 + 4/100 + 4/1000 5.
6) 5+%, 6.
7) 10+8+Y, 7.
8) 800+50+5+ %+ %00 + 7100 8.
9 4+ Y+ 9.
10) 300+ 30+ 2+ %0+ Y100 + Y1000 10.
11) 900+ 20+ 7+ 7y, 11.
12) 900+ 80+ 4 + Y35+ Y100 + Y4000 12
13) 20+9+7%, 13
14) 6+, 14.
15) 4+ %+ Y0 15.
16) 500+ 20+ 2+ %, 16.
17) g+ 4/10 17.
18) 5+ %0+ 7100 18.
19) 80+5+ 7+ Y0 1.
20) 900+ 10+ 9+ %0+ Y100 + Ya000 20.
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Von der ausgedehnten zur numerischen Form Name: L Osungsschlissel
Wandlejede Aufgabein die numerische Form um. Antworten
BSp) 500+ 60 + 4 + 7 + Y100 + Y1000 . 564.756
1) 60+ 3+ Y0+ Y00+ Yoo 1 63,953
2) 700+40+ 1+ %0+ Y00+ Yiow , 741,613
3) 300+40+4+Y, 3. 344,3
8 7+%+ Y00 . 7.38
5 300+20+ 7+ 7+ 700+ Y100 5 327,144
6) 5+%, 6 5,8
7) 10+8+%, 7. 18,6
8) 800+50+5+ %+ %00+ om0 8. 855,861
N 4+Y+ T 0. 491
10) 300+ 30+ 2+ Y40+ Y00 + 74000 10. 332,947
11) 900+ 20+ 7+ ¥, 11, 927,9
12) 900+ 80 + 4 + Y5 + Y00 + Y1000 12. 984,465
13) 20+9+7%, 13, 29,1
14) 6+Y, 14, 6,1
15) 4+ %+ Y 15 4,39
16) 500+ 20+ 2+ %, 16, 522,2
17) 8+%, 17, 84
18) 5+ %+ 7o 18 5,22
19) 80+5+ %+ %00 19 85,95
20) 900+ 10+ 9+ ¥ + Yie0 + Zi00 20. 919,691
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